3AKYCKA
OKOJ10 08:00 YACA
NOBEUMOTO 3EJTEHO CMYTW
- 3.6 TUCTA KEWJ1, CMOPEA TONEMUHATA HESABUCUMO OT BUAA ( U3MON3BANTE U
CTbB/IATA C
M3KTKYEHUE HA HAN-TBLPAATA UACT B KPAS = 1 BAHAH
= 1/2 ABBKA
= 1CM KOPEH OT AXWVHAXUN®OUA = 1YALIA KOKOCOBA BOZA
= 20 TP TUKBEHO CEME (CYPOBO)
MEXAMHHO XPAHEHE
OKOJ10 11:00 YACA
NMMKAHTHA TOPTA C AHAHAC
- 1 KAGEHA YALLKA AHAHAC
= 1/2 MAHTO (MOXE U 3AMPB3EHO)
= 1/2 BAHAH
= 1CM MAPYEHLLE KOPEH OT AXUHAXN®DU = HA BbPXA HA U.J1. KAHEJIA
= HA BbPXA HA Y.J1. UHANMNCKO OPEXYE
= 1 MANBK PE3bH LLEJIMHA
= 200 MJ1 BALZEMOBO M/IKO
OBAA
OKOJ10 13:00 YACA CYTMA BOPLL
= 2 KAPTODA
= 1 MANTKA FTJTABA LLBEK/1IO = 13EJIEHA YYLUKA
= 1TNABA NYK
- 2 MOPKOBA
= 1/4 MAJTKA 3ENIKA
- 2 IOMATA
= 2 CKUNWAKW YECHH
- MAFTAAHO3 EJJHA WWEMNA = KOMbP EAHA LUETMA
= YEPEH MWMNEP HA BKYC = 2 LWWWNKW CON

Ny
= 1C.J1. 3EXTUH “
HAYMH HA MPUTOTBSAHE:
B CPEJHA TEH/XEPA CUMETE BOAA. HACTbPXETE LLBEK/1OTO HA EAPO PEH/E. JOBABETE
CUTHO HAPSI3AHUTE YK, MOPKOB U YYLIKA. KAPTO®A CE HAPSI3BA HA MAJTKU KYBYETA
MO LOBABSIME U HETO.
NBETE CKWAWNAKWN YECHH PA3PA3AHW HA ABE MOMOBWUHW. HACTbPIBATE BATA
NOMATA HA EPO PEH/E M JOBABSAME M TSIX. KOTATO KAPTO®A E MOYTU CBAPEH
[NOBABSTE 3E/IETO HAPS3AHO HA CUTHO. BAPETE OLLE 10 -15 MH HAKPAS JOBABETE

HAPSI3AHWVA MATAAHO3, KOMbP, 3EXTUH, COT U YEPEH NWMEP. A BU E BKYCHO.
HAMPABEHOTO KOJIMYECTBO TPAEBA A BU CTUTHE 3A TPU KYMUYKU. TOBA LLUE E
OBSAAbT HM 4O CPA/A BKJIKOUUTENHO.

MEXAMHHO XPAHEHE
OKO/O 16:00 YACA
NECEPT C ABOKAZO W BAHAH
= 1ABOKAZO CPEAHA FTONEMWHA = 1 BAHAH CPEZAEH
= 50 M/1.BOJA
HAYMH HA MPUTOTBSAHE:

BBAEHAEP UV KYXHEHCKW POBEOT MOCTABETE OBEJTEHOTO ABOKA/ZO, BAHAHA U
BOAATA. BTEHANPAWM A0 MOJIYYABAHETO HA MYXKAB KPEM. CbC LUMATY/TA U3BYTAN
KPEMA OT CTEHUTE AKO E HEOBXOAWVMO.

BEYEPS
OKO/0 19:00 YACA
BKYCHA CAJTATA C KWHOA -

= 1/2 ABOKAZO
= 2 WEMW CMAHAK

= 100 r'P. CBAPEHA KNHOA
= 1CJI. TUKBEHO CEME
= 1/2 TMNMOH

= 1Y.J1.MEZA
= WNMKA XUMATANCKA COJI
= UEPEH NMWMNEP HA BKYC
= CYCAMOBO OJIMO UNW 3EXTUH 1/2 C.J.
HAYMH HA MPUTOTBSAHE:
CMECW CBAPEHATA KWHOA C HAPSAA3AHUS CNAHAK M C/TOXW B MOAXOAALLA YNHUSA.
OTIFOPE JOBABU HAPSI3AHOTO ABOKAZAO. MACUPAN NN BNEHAWPAN COKA OT
IMMOHA, MEAA, CONTA VW YEPHWSA MUMNEP U 3ANENTE CAJTATATA. MOPBCETE CbC
CYPOBWTE TUKBEHW CEMKW.




3AKYCKA
OKOJ10 08:00 YACA
KITACUYECKO 3E/IEHO CMYTW
 16BAHAH
« 1 WWENA 3EJTEHV NUCTHW 3EANEHYYLUWN (BEVWBU CMNAHAK, KEW
UMWV PYKOMA) = 1YALLUA 250M/1 HENMOACNAAEHO AAKOBO MISKO
= 20TP. TUKBEHW CEMKW
» KbJ/IHOBE MO XENAHWE 1 AKO UMATE NPUTOTBEH W
HAYUH HA MPUTOTBAHE: JOEABV BCUNYKWM CbCTABKW B
ENEHAEP U MUKCUPAW A0 MONYYABAHE HA XOMOTEHHA CMEC.
MEXAWHHO XPAHEHE
OKOJ10 11:00 YACA CMYTU C KPYLLA
| KPYLWA
» 1 ABBIKA
» KAHE/TA HA BbPXA HA YAEHA TBXWNLA
= 1CYNEHA NbXWNUA KOHOMEHO CEME U/TVM KOHOMNEH MPOTEWH
= 250 MJ1 AAKOBO MNISKO HEMOACNAZLEHO
BCUYKO CE BJTEHAWPA 10 XOMOTEHHA CMEC U A BU E
CNAAKO.
obAA
OKOJTO 13:00 YACA
EOPLW - CUMBATE CU KYNMMNYKA BEOPLU KOUTO MUMATE OT
NPEAHWSA EH.
MEXAWNHHO XPAHEHE
OKOJ1O 16:00 YACA
3/1IPABOC/TOBHO PO30OBO CMYTW 3A OTC/NABBAHE = 1 YALLUA 250
M 91KOBO MIAKO
* | KAOEHA YALLUKA MAHTO (MOXE W 3BAMPA3EHO) = 1 BAHAH
» 1 KA®DEHA YALLA AHAHAC
» | KAOEHA YALLA SAMPB3EHU MATMHUN MUKCUPAWMTE A0
XOMOTEHHA CMEC.
BEYEPS
OKOJ1O 19:00 YACA
CMNATETUV OT TUKBUYKM
* 1 TUKBUYKA
= 1/2 ABOKAAO
* 1/2 KPACTABULA
* 1 IOMAT UV HAKONKO YEPWN AOMATYETA
= 5.6 TUCTA BOCUNEK
= 1/2 TNMOH
» WWNKAXUMATTAVUCKA COJ
« YEPEH NMUMUNEP
HAYUH HA MPUTOTBAHE: HAPEXETE TUKBUYKATA HA CMNPANU
(TBHKW NEHTUYKWN) KOUNTO HAMA YPEZA 3A CMUPANW
M3MON3BAWTE BENAYKA 3A KAPTO®U. BTEHAVPAUTE UMW
NMACUPAUTE ABOKAAOTO, KPACTABULUATA, BOCUTEKA, COKA OT
NONMOBUH TIMMOH, CONTA N YEPHWA NNMEP. JOEABW COCA KbM
CNATETWUTE U AOBABETE 1 HAPA3AH AOMAT HA KYBYETA NN

YEPWN JOMATKWTE.
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3AKYCKA
OKOJ/TO 08:00 YACA
CMYTU C KNBW
» 2KUBUTA
= {3EJIEHA 9BBJ/1KA
» 1 WWENA KEVWAD N CMAHAK
= 250 MJ1 HEMOACNAZLEHO SAKOBO MNAKO = 14Y./71. MEA
= 20FP. TUKBEHO CEME
MUKCUPAWUTE BCUYKUN CbCTABKW B BJTEHAEP A0 MO/TYYABAHE
HA XEJTAHATA OT BAC XOMOTEHHA CMEC.
MEXAWHHO XPAHEHE
OKOJ/O 11:00 YACA
3EJIEHO MAHTO CMYTW
» | KAGEHA YALLA MAHTO (MOXE M 3SAMPB3EHO) = 1 BAHAH
* 1CTbBEAO LUEJIVMHA
= 1 LWEMA CMAHAK
= 250 MJ1. A1KOBO M/1SKO
BNEHAWPAME BCUYKO B BJTEHAEPA U A BU E CTAZKO.
obAA
OKOJ/O 13:00 YACA
EOPLU - CUMBATE CV KYNMMNYKA BOPLU KOUTO MUMATE OT
NMPEAHUNSA AEH.
MEXAWVWHHO XPAHEHE OKOJ/10 16:00 YACA
= 250 M/1 KOKOCOBO MNAKO = 2C./1. KOHOMEH MPOTENH = 1
EAHAH
= 1 C.J1.CYPOBO KAKAO
BEUEPS
OKO/MO 19:00 YACA KMHOA CbC 3EJTEHYY LW
= 100 TP. CBAPEHA KMHOA = 1/2 ABOKAZO
= 1/2 3E/JTEHA UYLLUKA
= 1/2 YEPBEHA UYLLUKA
= 1| IOMAT
= 3-4 TIUCTA BOCUNEK
= 1/2 C.J1. 3EXTUH
» 1 WNNKA CO
= YEPEH MMMNEP HA BKYC
HAYMH HA MPUTOTBSAHE:
KbM BEYE CBAPEHATA KMHOA AOBEABETE CUTHO HAPA3AHW
3EJTEHATA W YHEPBEHATA UYLWKA, AOMATA N BOCUJTEKA.




3AKYCKA
OKO/O 08:00 YACA
KOKOCOBO EAHAHOBO AABALLO EHEPTMSA CMYTW = 250 M/1. 941KOBO
MJTAKO
= 14.71 KOKOCOBO MAC/O
= 1 BAHAH
= 1C.J1. YN CEMEHA
= 1/2 Y./1. KAHENA
= 20TP. TUKBEHO CEME
HAUYMH HA MPUTOTBAHE: 1OEABW BCUYKUN CbCTABKMW B BJIEH/AEP U
MUKCWUPAW A0 MONYYABAHE HA XOMOTEHHA CMEC.
MEXAWHHO XPAHEHE
OKO/MO 11:00 YACA
BAHM/TOBO LUWOKO/MAALOB 3A/E3
= 250 M1 9AKOBO MASKO HEMOACAALEHO
= 1C.J1.CYPOBO KAKAO
= 1 BAHAH
= 50 TP. CYPOBO FrOAXW BEPU
= 1 KAGEHA YALLUKA 3AMPB3EHU MAJTVUHW
= 1-2 KAMKW TEYHA BAHUUS
BCUYKO CE BNEHAUPA 10 XOMOTEHHA CMEC U 1A B/ E C/TAZKO.
OBAA
OKO/O 13:00 YACA ENTAA C TbEU
= 50 TP. ENJA
= 2THEW

n
= 2 CTPbKA 3EJIEH 1IYK = 1 WEMNA MATAAHOS3
= 1.C.J1. 3EXTUH
= COM1LWMNKA
= YEPEH MWNEP HA BKYC
HAYMH HA MPUTOTBSAHE: CBAPABAME ENAATA.(ENAATA CE BAPU 2 KbM
1) SAAYLLABAME F'bBKUTE B 3EXTUHA 1 HAKPAS 1OGABSIME 3EJIEHUSA

;

NYK. NOIMBAME ENAATA CbC CMECTA M MOPBbCBAME C HAPA3AHWS
MAT JAHOS3.
MEXAWNHHO XPAHEHE
OKOJIO 16:00 HACA
= 1YALLUA 250 MJ1 9 4KOBO MISIKO
= 1 BAHAH
* 6-1BAAEMA (HAKWCHATMV BbB BOAA OT MPEAHATA BEYEP) = 20 IP.
CYPOBU TUKBEHU CEMKW
* 14.71. KOKOCOBO MAC/O
= 1/2 Y.J1. KAHE/A
MUKCUPANTE 4O XOMOTEHHA CMEC.
BEYEPS —
OKOJIO 19:00 YACA TAPATOP

= 250 M1 AUPSH
= 1/2 ABOKAAO -
= 1/2 KPACTABUWUA

= 1CKUANAKA YECHH
= 56 TMCTA BOCUNEK
1 WWEMA KONBP
= WNMNKA XUMANAVNCKA COJ
= 10TP. TUKBEHO CEME
HAYVMH HA NMPUTOTBAHE: BIEHANPANTE BCUYKWN CbCTABKW A0
XENAHATA XOMOTEHHA CMEC.




3AKYCKA
OKO/10 08:00 YACA
NMPEAWN M3TPEB CNBbHLLE
= 250 MJ1. 91KOBO M/ISKO
= 100 TP. HATOMEHW B MAJIKO BOZJA OBECEHW SAKUN = 1 9BbNKA
= 1/2 Y.J71. KAHEIA
= 20TP. TUKBEHO CEME
HAYMH HA MPUTOTBSAHE: OBECEHUTE A4KW HAKUCHETE NMPEABAPUTENIHO
3A 10-15 MW H. B MATKO BOAA. JOEABW BCUYKMN CbCTABKW B BJIEHAEP U
MWUKCUPAN A0 MONYYABAHE HA XOMOTEHHA CMEC.
MEXAWHHO XPAHEHE
OKOJ10 11:00 YACA
TOMOHO-MEHTOBO OYAPOBAHMUE
= 1OBEJIEH MOPTOKA/
= 1/2 TVVMOH WAV NANM NPEABAPUTENIHO U3LEAEH
= 1 KAGEHA YALLKA AHAHAC
= 1 WEMNA MATJAHO3
= 1 WEMA CINAHAK
= 2.3 CTPbKA MEHTA
= 1CM KOPEH OT IXKUHAXNDOU
BCVYYKO CE BIEHAMPA 40O XOMOTEHHA CMEC U AA BU E CTAAKO.
oBAA
OKO/O 13:00 YACA
CYMA C GPOKO/W
= 1YALIA BPOKONU
= 1YALIA BPHOKCEJ/ICKO 3ENE = 1YALUA KAP® WO/
- 2 MOPKOBA
= 1.C.J1. 3EXTWH
= COMTWNNKA
= YEPEH MWMEP HA BKYC
HAYMH HA MPUTOTBSAHE: MTOCTABSAME BCUYKM NPOAYKTWU B CPEAHA MO
FONEMWHA TEHAXEPA. 3A/IMBAME C BOZA KOJTKOTO A MOKPUE
SENEHYYLUMTE. BAPUM 10 OMEKBAHE. MACUPAME C BJIEHAEP U
NACATOP 1 A BU E CIAAKO. MPUTOTBEHOTO KONMMYECTBO TPAEBA 1A E
NOCTATHYHO 3A IEH 5,6 N 13A OBAA. CbXPAHSBAME B X/TAAUNMHUK B
NOBPE 3ATBOPEH CbA.
MEXAWHHO XPAHEHE
OKO/O 16:00 YACA
KOKOCOBO 3E/IEHO CMYTWU
= 1YALLA 250 MJ1 KOKOCOBO MMIAKO = 1LWEMNA KEN UNW CMTAHAK
= 2 OBE3KOCTEHW ®YPMMU
= -2 CTPBKA LEJVHA
= 1ABOKAZO
= 1/2 ABBNKA
=« 1Y./1. NEHEHO CEME CMJISHO
= 20TP. CYPOBW TUKBEHW CEMKM
MUKCUPANTE 4O XOMOTEHHA CMEC.
BEYEPH
OKO/O 19:00 YACA
ENAA C AAKOBO MNSKO
= 50 TP. EJTAA
= 250 MJ1. AAKOBO M/IAKO
= 1C.J1. MEZ
HAYMH HA MPUTOTBSHE: CBAPETE EJIIATA. CTOMN/IETE MNAKOTO U
NPUBABETE ENAATA U MEZAA KbM HETO.
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3AKYCKA
OKOJ10 08:00 YACA
3AKYCKA 3A 31IPABO CbPLLE
= 250 MJ1. i 1KOBO M/IAKO
= 2 WEMW KEMN(CMAHAK UMW PYKOJA) = 1KPYLLUA
- 1 BAHAH
= 1C.J1. KOHOMEHO CEME
= 20TP. TUKBEHO CEME
/ HAYMH HA MPUTOTBAHE: OBECEHUTE AAKWN HAKUCHETE

NMPEABAPUTE/MTHO 3A 10-15 MVH. B MAJ1IKO BOAA. AOBABU/ BCNYKN
‘ §

CbCTABKW B BJIEHAEP U MUKCUPAW A0 MONYYABAHE HA XOMOTEHHA
CMEC.
MEXAWHHO XPAHEHE
OKO/O 11:00 YACA
= 1ABOKAZO
= 1YAEHA YALLKA AHAHAC
= 2 WWENW CMAHAK
= 1WENA MATAAHOS3
= 2.3 CTPBbKA MEHTA
= 1CM KOPEH OT AXUHAXUN DU
BCUYKO CE BJIEHAMPA 10 XOMOTEHHA CMEC U LA BU E CTAZAKO.
OBAA
OKOJ10 13:00 YACA
CYMNA C BPOKONW OT NPEAHUS AEH =
MEXAWHHO XPAHEHE

n
OKO/O 16:00 YACA
LNTPYCOBO-KPYLIOBO YCELWAHE
= 1YALLA 250 M1 SAKOBO M/I9KO
= 1WEMA KENN AW CIAHAK
= 1/2 ABOKAZO
= 1KPYLLUA

= 1/2 AWM UNWN TNMOH NPEABAPUTENHO M3UEAEH = 1 WWEMA
MATAAHO3
MUKCNPAWUTE 4O XOMOTEHHA CMEC.
BEYEPH
OKO/O 19:00 YACA
BKYCHA CANNATA C UBEK/10O
* 1UBEKJ/JIO CPEAHA TONEMUWHA = 1 CKUNUMAKA YECHH
= 2.3 CTPBbKA KOMBP
» 2.3 CTPbKA MATAAHO3
= 1/2 1AM NN NNMOH

= 3-4 OPEXA
* 1/2 C.J1. 3EXTUH .y
= HHNKAXUMAINTANCKA CO/JI
HAYUNH HATIPUTOTBAHE: CBAPETE UBEKJ/IOTO C KOPATA. OBEJIETE U
HAPEXETE HA KYBYETA. HAPEXETE HA CUTHO UM NPECUPAWNTE -
YHECbHA. AOBABETE CUTHO HAPA3AHWA KOMNbP, MATAAHOS3,
M3UEAEHUAT TIMMOH, SEXTUHA N COJITA. TTOPBbCETE C HAYYKAHWU
OPEXYETA.



3AKYCKA
OKOJTO 08:00 YACA XABANCKO PO30OBO CMYTW
= 250 MJ1. KOKOCOBO MJIAKO = 2 C.J1. KOHOMEHO CEME
» 1{YAEHA YALUA AHAHAC
= 4-5 3AMPB3EHUN ATOAW
* 1C.J1. PDACTBYEHO MACNO
/ HAYMH HA MPUTOTBAHE: I0BABV BCUUYKW CbCTABKW B

BAEHAEP U MUKCUPAW A0 MONYYABAHE HA XOMOTEHHA CMEC.
‘ §

MEXAWMHHO XPAHEHE
OKO/O 11:00 YACA 3ENIEHO - TPO340BO CMYTW
= 1ABOKAZO

= 2 LWWENW CMNAHAK UNW KENN

= 15-20 3bPHA BEAJIO TPO3/E
= 2 CTPbKA BOCUJEK
= 20TP TUKBEHO CEME

= 1/2 USTUCKAH TMUMOH UNWN NANM
= 1CM IDKUHAXN DU
BCUYKO CE BNEHAMPA O XOMOTEHHA CMEC U JA BU E
CNALKO.
OBAA
OKO/O 13:00 YACA

n
CYMA C BPOKOAW OT MPEAHUSA AEH = “
MEXAWHHO XPAHEHE
OKOJ10 16:00 YACA LUMTPYCOBO-KPYLUOBO YCELLAHE
= 1TYALLUA 250 M1 SAKOBO MNAKO
= 1 WENA KEVA MW CMAHAK
= 1ABOKAZO

= 1/2 BAHAH
» | KAGEHA YALWWA 3SAMPB3EHW MANVNHW = 1 C.J1. KOHONEH
MPOTEWNH
MUKCUPAWNTE 41O XOMOTEHHA CMEC.
BEUEPS
OKO/0 19:00 YACA TAMITAHACKA CYNA = 1/2 KPACTABULUA = 1/2
ABOKAZAO
= 2 CKUNUAKW YECHH
= 1/2 NAUM UV NTAMOH
= 2.3 TNCTA KEWN
* {CM KOPEH OT KYPKYMA (NN 1/2Y.1. KYPKYMA HA MPAX) = 1 -
CM KOPEH OT AXWHAXWNDUN

= 200 M/1. BOJA
HAYVH HA MPUTOTBSAHE: BNEHAWPAWTE BCUYKN CbCTABKU B
ENEHAEP M BOA/S. 1A B E BKYCHO



